

---

## **В Иркутской области перед судом предстанет мужчина, который пытался захватить здание прокуратуры города Усолья-Сибирского**

Следственными органами Следственного комитета по Иркутской области завершено расследование уголовного дела в отношении жителя города Усолье-Сибирское Игоря Голубева. Он обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных ст. 213 УК РФ (хулиганство), ст. 119 УК РФ (угроза убийством).

Следствием установлено, что 29 апреля 2010 года Игорь Голубев, находясь в состоянии алкогольного опьянения, дождался у мэрии города Усолье-Сибирское главу города Евгения Кустоса, после чего достал две гранаты и потребовал отвезти его в прокуратуру.

Подъехав к прокуратуре, Кустосу удалось скрыться внутри здания. Дверь была заблокирована, сотрудники прокуратуры были эвакуированы через запасный выход. Голубева нейтрализовали сотрудники органов внутренних дел и ФСБ. Гранаты у него были изъяты. Эксперты установили, что они не боевые.

Первоначально в отношении Голубева было возбуждено уголовное дело по ст. 206 УК РФ (захват заложника). В ходе следствия действия обвиняемого были переквалифицированы по другим статьям уголовного кодекса РФ.

Следствием собрана достаточная доказательная база, в связи с чем уголовное дело после утверждения обвинительного заключения направлено в суд для рассмотрения по существу.

21 Июля 2010

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/760130>